

Образование

Реализуемый уровень образования

АНО ДПО «Новая Школа Дизайна и Искусства» реализует дополнительные профессиональные программы переподготовки и повышения квалификации для лиц имеющих/получающих высшее или среднее профессиональное образование без изменения уровня образования.

Формы обучения

Очная форма обучения предполагает регулярное посещение обучающимся занятий в течение всего времени освоения программы, в соответствии с календарно-учебным графиком и расписанием занятий. Аудиторные занятия проходят от 3 до 5 дней в неделю в утреннее, дневное, вечернее время, будние – выходные дни.

В зависимости от времени обучения группы могут быть:

утренние – с 10.00 до 13.15

дневные – с 14.00 до 17.15

вечерние – с 19.00 до 22.15

группы выходного дня – суббота с 10.00 до 17.15 и будний день с 19.00 до 22.15

группы полного дня – с 10.00 до 17.15

Очно-заочная форма обучения предполагает посещение двух сессий (установочной и итоговой — экзаменационной), а также регулярное участие обучающегося в вебинарах. Таким образом, одна часть программы изучается на аудиторных занятиях, а другая – с применением дистанционных технологий.

Нормативные сроки обучения

АНО ДПО «Новая Школа Дизайна и Искусства» реализует:

дополнительные профессиональные программы переподготовки в объеме от 392 до 700 ак.часов с установленными сроками обучения от 3 месяцев до 1 года, в зависимости от формы обучения;

дополнительные профессиональные программы повышения квалификации – от 8 до 72 ак.часов с установленными сроками обучения от 1 до 3 месяцев.

Образовательные программы

АНО ДПО «Новая Школа Дизайна и Искусства» реализует следующие образовательные программы:

Дополнительная профессиональная программа переподготовки «Дизайн интерьерной среды (проектирование интерьера и предметный дизайн)» (очно, 624 ак.часа)

Дополнительная профессиональная программа переподготовки «Дизайн интерьера жилых помещений. Летний экспресс-курс» (очно, летний интенсив, 352 ак.часа)

Дополнительная профессиональная программа переподготовки «Небольшая квартира в центре города» (очно, летний интенсив, 260 ак.часа)

Дополнительная профессиональная программа переподготовки «Дизайн интерьера жилых помещений. Реализация проекта» (заочное, 336 ак.часов)

Дополнительная профессиональная программа переподготовки «Дизайн интерьера жилых помещений. Формат онлайн» (заочное, 320 ак.часов)

Дополнительная профессиональная программа переподготовки «Медиадизайн» (очно, 660 ак.часа)

Дополнительная профессиональная программа переподготовки «Мода. Дизайн костюма и fashion-коммуникации» (очно, 656 ак.часов)

Дополнительная профессиональная программа переподготовки «Ландшафтный дизайн» (очно, 320 ак.часов)

Дополнительная профессиональная программа переподготовки «Декорирование интерьера» (очно, 396 ак.часов)

Дополнительная профессиональная программа переподготовки «Современное искусство и бизнес-коммуникации» (очно, 552 ак.часов)

Дополнительная образовательная программа для детей и взрослых «Дизайн-навигатор» (очно, 140 ак.часов)

В АНО ДПО «Новая Школа Дизайна и Искусства» планируется прием обучающихся с сентября 2022 года – 70 человек по 9 образовательным программам.

Язык, на котором осуществляется обучение

АНО ДПО «Новая Школа Дизайна и Искусства» осуществляет обучение на русском языке.

Специальные курсы и мастер-классы

Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации «Летний fashion-интенсив» (очное, 36 ак.часов)

Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации «Арт-выставка как дизайн впечатлений» (очное, 24 ак.часов)

Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации тренинг «Как говорить в свою пользу» (очное 16 ак.часов)

Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации тренинг «Искусство – дело техники. Работа перед камерой и прямые эфиры с успехом и в удовольствие!» (очное 16 ак.часов)

Дополнительная профессиональная программа повышения квалификации «Менеджмент в дизайне и искусстве» (очно-заочное 68 ак.часов)

Численность обучающихся по реализуемым образовательным программам

В АНО ДПО «Новая Школа Дизайна и Искусства» (сведения на май 2023 года) обучается 42 человека по 5 образовательным программам.